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 Актуальність підготовки магістрів освітніх, педагогічних наук зі спеціальності 011 

Освітні, педагогічні науки зумовлена необхідністю оновлювати не лише вищу, а й фахову 

передвищу, модернізацією традиційних технологій підготовки викладачів, відсутністю 

психолого-педагогічної підготовки у викладачів закладів у закладах фахової передвищої 

освіти, чимало з яких  не мають фахової педагогічної освіти.  

Розроблена викладачами педагогічного факультету ДВНЗ «Прикарпатський 

національний університет ОПП «Освітні, педагогічні науки» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки передбачає підготовку 

висококваліфікованих магістрів із освітніх, педагогічних наук, які здатні не лише ефективно 

впроваджувати набуті компетентності, а й продовжувати навчання на третьому (освітньо-

науковому) рівні вищої освіти, підвищувати свій науковий інтерес у закладах вищої освіти і 

наукових установах України та за кордоном.  

Метою освітньої програми є підготовка високопрофесійних фахівців, здатних до 

інноваційної освітньої діяльності у закладах вищої освіти з урахуванням новітніх досягнень 

педагогічної науки та практики, які володіють фаховими знаннями та компетентностями, 

(громадянськими, професійними, світоглядними та ін.) необхідними для вирішення складних 

спеціалізованих, науково-дослідницьких завдань у сфері вищої освіти, здатних інтегруватися 

в український та загальноєвропейський освітній простір. 

 Комплекс загальних і спеціальних компетентностей, передбачених освітньою 

програмою, відповідає сучасним вимогам до магістра освітніх, педагогічних наук, викладача 

закладу вищої освіти. Крім того, залишаються актуальними питання підготовки викладача до 

виконання своїх пахових функцій, зокрема андрагога, тьютора тощо.  

Всі визначені в ОПП освітні компоненти дають змогу досягти програмних результатів 

навчання. Як рекомендацію пропонуємо пропонуємо у вибірковому циклі увести 

дисципліни, які б формували лідера, створювали можливість працювати у команді.  

В Івано-Франківському коледжі ДВНЗ «Прикарпатський національний університет 

імені Василя Стефаника» працюють випускників рецензованої освітньо-професійної 

програми. Така тісна співпраця повинна продовжуватись. 



Рецензована освітньо-професійна програма «Освітні, педагогічні науки» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки 

відповідає вимогам щодо нормативних документів професійної підготовки фахівця за цією 

спеціальністю.  

 

 


